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З А П И С Н И К 

са 21. сједнице Представнчког дома Парламентарне скупштине Босне и 
Херцеговине, одржане 06. јуна 2000.године 

 
 
 Двадесетпрво сједници Представничког дома присуствовала су 32 посланика 
– из Републике Српске 14 и из Федерације БиХ 20.  Одсуство су оправдали: Раифа 
Алагић, Иво Мијачеивћ, Суада Муминагић, Хамдија Куловић и Ибрхаим Спахић, 
док посланици Харис Силајджић и Сафет Оручевић нису најавили изостанак са 
сједнице. 
 Сједници Дома присуствовали су Јадранко Прлић, Марко Ашанин, Нуджеим 
Речица и Гојко Милинковић – испред Савјета минситара, те Касим Трнка и Жељко 
Самарджија у име Предсјендитшва Босне и Херцеговине. Такође су сједници 
присуствовали представници међународних органиазција у Босни и Херцеговини.  
 Сједници је присуствовао и г. Спасоје Тушевљак којег је Пређедништво БиХ 
именовало за предсједавајућег Савејта минситара Босне и Херцеговине.  
 
 Прије преласка на утврђивање дневног реда пред Домом свечану заклетву је 
дао г. Ријад Рашчић, нови посланик у Представничком дому.  
 
 Послије давања свечане изајве пређедавајући Перо Скопљак предложио је 
само једну тачку дневног реда: 
 
 Потврђивање именовања предсједавајућег Свјета минситара Босне 
            и Херцеговине. 
 
 О приједлогу дневног реда није било дискусије, па је исти усвојен.   
 Предсједавајући је укратко подсјетио посланике на Одлуку Предсједнитшва 
БиХ о именовању предсједавајућег, а потом је г. Тушевљака позвао да Дому 
поднесе експозе.  
 
 Обративши се посланицима г. Спасоје Тушевљак је подсјетио на околности 
у којима се дешава његово именовање и на “евидентну кризу у политичким 
односима”, те да је он сада у околностима које нису до краја дефинисане. Нагласио 
је, поред осталог, да су у претходном периоду обављене разне консултације 
углавном са свим политичким факторима у Босни и Херцеговини, као и са 
представницима међународне заједнице и  да те консултације до данашњег дана 
нису завршене, јер он није од бошњачке стране добио препоруке и приједлоге за 
састав Савјета минситара. Истакао је да ни један програм не може да се реализује 
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без тима и без договора и консензуса у том тиму, па је замолио посланике за 
сугестије и приједлоге за даљње активности.  
 
 У дискусији поводом предложене тачке дневног реда и обраћања г. 
Тушевљака, учествовали су: Халид Гењац, Мирко Бањац, Перо Скопљак, Бранко 
Докић, Иво Лозанчић, Едхем Бичакчић, Миодраг Деретић, Никола Шпирић, Ана 
Хавел, Сејфудин Токић, Расим Кадић, Богић Богићевић, Мирко Баковић, Ријад 
Рашчић, Аднан Јахић, Златко Лагумджија и Вито Ракић.  
 Један број посланика су захтиејвали да г. Тушевљак Дому поднесе експозе 
како би се на основу тога опредијелили да ли ће му дати пдоршку или не, а на 
другој страни, један број посланика је истицао да сам предсједавајући не може 
поднијети програм рада Савјета минситара већ да исти треба да усагласи са тимом 
који ће чинит Савјет министара. 
 У току дискусија затражене су двије паузе ради консултација. 
 Послије посљедње паузе Дому се поново обратио г. Тушевља, али не 
експозеом. Истакао је, поред осталог, да се истински налази у необичним 
околностима, али да све то што се дешава треба схватити као одраз реалности у 
којима се налазимо и да треба стрпљиво и упорно радити да се бројне разлике, 
нејасноће и дилеме, различити политички, економски и сваки други интереси 
релативизују стрпљењем и међусобним уважавањем, толеранциојом и 
разумијевањем. Нагласио је да је истински очекивао да ће бити више спремности да 
се за данашњу сједницу сачини приједлог структуре Савјета министара онако како 
предвиђа Закон о Савјету министара. Изразио је жаљење што се због сложености 
околности није дошло до тог степена.  
 Господин Тушевљак је рекао да је он по вокацији легалиста и технократа. 
Нагласио је да је свјеставн свега онога што Дејтонски мировни уговор, Устав Босне 
и Херцеговине и Закон о Савјету минситара дају нама као оквир за понашање, те да 
је он један од шест једнаких у Савјету министара,. Замолио је посланике да од њега 
не очеикују “да има претензиозност која не приличи озбиљном човјеку”. Рекао је да 
он јесте спреман да се потруди да уложи сву своју енергију да са својим будућим 
колегама из Савјета минситара направи један програм који ће посланици опет да 
оцјењују. 
 Позвао је посланике да, на бази онога што знају о њему и на бази онога што 
је рекао на сједници, донесу одлуку. 
 
 Послије поновног излагања г. Тушевљака, предсједавајући г. Перо Скопљак 
је позвао посланике да се изјасне о потврђивању именовања предсједавајућег 
Савјета министара. Изјашнајваје је, на раније изнесени приједог, обављено 
појединачно – прозивком.  
 
 ЗА потврђивање именовања гласали су: Едхем Бичакчић, Ријад Рашчић, 
Тарик Чаршимамовић, Аднан Јахић, Хилмо Неимарлија, Ана Хавел, Љубомир 
Зовко, Ивица Пашалић-Лхотак, Перо Скопљак, Анита Микулић, Мирко Баковић, 
Мирко Бањац, Мара Перкановић, Десанка Рађевић, Никола Шпирић, Бранко Докић, 
Бранислава Јовановић, Миленка Бошњак и Миодраг Деретић.  
 ПРОТИВ су гласали: Расим Кадић, Мустафа Памук, Златко Лагумџија, Иво 
Дивковић, Сејфудин Токић, Богић Богићевић, Иво Лозанчић, Раденка Балта, Драган 
Мирковић, Вито Ракић и Смаил Бећирбашић.  
 УЗДРЖАНИ су били Халид Гењац и Абдурахман Малкић. 
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 Предсједавајући је саопштио да је, од 32 присутна посланика у вријеме 
гласања,  ЗА потврђивање именовања предсједавајућег Савјета минситара гласало 
19,  ПРОТИВ 11 посланика, а 5 је било уздржаних. По ентитетима, из Федерације 
БиХ ЗА је гласало 11, против 7, уздржан један. Из Републике Српска ЗА је гласало 
8, против 4, а један уздржан. 
 
 
 Предсједавајући је констатовао да је потврђена одлука о именовању г. 
Спасоја Тушевљака за предсједавајућег Савјета министара Босне и Херцеговине. 

 Честитајући г. Тушевљаку  на подршци предсједавајући Перо Скопљак је 
закључио 21. сједницу. 
 
 Саставни дио овог записника је магнетограм 21. сједнице Представничког 
дома.  
 
 
                              ПРЕДСЈЕДАВАЈУЋИ 
             ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА 
                      Мр Перо Скопљак 


